

# 争分夺秒 坚守一线

## 市域铁路S1线（温岭段）15工区钻孔桩施工突破300根

本报讯（记者陈远笛 通讯员李乘源）2018年的最后一天，市域铁路S1线（温岭段）的各个施工点依旧一片热火朝天。为了抢抓工期，建筑工人们都放弃了休假，争分夺秒地奋战在施工第一线。他们忙碌的身影成了节日里最美的一道风景。

上月31日，伴随着冷水塘大桥右线11-4#钻孔桩顺利浇筑，市域铁路S1线（温岭段）15工区钻孔桩施工突破300

根。在市域铁路S1线（温岭段）15工区管段内，共设计桥梁3座、车站1座。基础均采用桩基础，共有桩基703根，其中最长桩基长达67米。桥址地质情况复杂，淤泥层厚度达13米以上、粉砂层厚度约5.7米，且常年受雨季及台风影响时间长。

自项目进场以来，紧密围绕“两美浙江立功竞赛和‘六比六创’活动，通过前期科学策划，与业主积极沟通，优化施

工工艺，严控桩基质量，合理配置资源，积极控制成本，各施工班组加班加点齐头并进，促成项目第300根桩基顺利浇筑完成。

市域铁路S1线（温岭段）15工区相关负责人介绍，接下来，项目全体人员将再接再厉，加快步伐，努力实现各项节点目标，为市域铁路早日建成通车而不懈努力。

## 城市 裂变 新画卷

（上接第一版）

社区干部林世华告诉记者，下保渭渚的浙派民居建成后，准备发展高端民宿，村民有产业、有发展方向，不仅能够提升生活品质，还能提高收入。

近年来，我市建成区范围内相关镇（街道）积极回应人民群众对城乡融合发展的热切期盼，将城中村改造作为坚持城市引领发展、主攻城市建设主战场、实现大破大立的有力抓手，强势推进政策处理，为推进新型城市化打下了坚实的基础。

作为老城区的太平街道，面对错综复杂的环境条件，全力推进“城村两改”，创下了令人惊叹的“太平速度”。2016年开始正式启动的城中村改造项目涉及5个村，目前，后应、屏下、小河头3个村的复建房屋已基本结顶。其中，后应村的复建房屋已开始外立面施工，并启动村庄配套设施建设；屏下、小河头2个村的复建房屋正在进行村庄配套设施设计；山下金村正全面启动复建；岙底胡村已开展房屋腾空验收，即将启动房屋拆除。

前不久，小河头村的徐先生在新居完成了人生大事——结婚。婚礼那天，众多宾客走进他家4间五层独立小康型住宅参观，宽敞明亮的客厅和居室、精致典雅的装饰风格，在众人的赞叹声中，徐先生也觉得挺有面子。

### 品质宜居之城加速成型

走进城市新区，可以发现这个成立不到7年的新区，已发生了翻天覆地的变化。

辽阔壮美的九龙湖是新区的“绿肺”，拥有5.6平方公里的休闲观光带，以它为中

心，城市建设向两边延伸，即是新区的“一核”，包含了以城市综合体为主的城西发展轴和以中央商务区为主的城东发展轴。

在这里，配备了我市最优的社会资源，博物馆、医疗中心、行政服务中心、会展中心和文体中心作为配套，极大地完善了城市功能。

新建成的市级机关幼儿园、温岭电大等，赋予了新区更多的书卷之气。

以花命名的“樱花大道”“玉兰大道”“水杉大道”“银杏大道”与九龙汇公园交相辉映，形成“绿在城中、城在绿中”的意境，全方位彰显城市魅力。

城市颜值的大幅提升，从而带动了市民出行更加文明有礼。走在市区，车辆礼让斑马线，让出最美风景线；随地吐痰、乱扔烟蒂越来越少。我市每月开展“向陋习宣战，与文明同行”集中志愿日行动，身披红马甲的志愿者们在公园、广场、菜场、社区开展文明劝导，这股“文明”清风远飘扬、沁人心。

每逢节假日，拥有高人气的银泰城总会吸引大批市民购物、吃饭、看电影。这座繁华的购物中心曾创下一天最高人流量达12万人次的纪录。包括银泰百货、大型生活超市、高档影院、电玩城、KTV、健身会所、大型餐饮、商业步行街，银泰城被定位为一站式家庭型购物广场。

银泰城、顺景水街、时代广场等为城市新区构建了较为完整的城市产业链。高299米的地标建筑“温岭中心”正在如火如荼建设，还有150多米高的写字楼、风情休闲街、五洋路特色街即将开发，围绕这些商圈的高品质住宅楼鳞次栉比。10幢总部经济高

楼已吸引300多家企业入驻，九龙国际大酒店、耀达百货等进一步加强了城市新区休闲、商务、度假功能，赋予了城市新的高度和活力。

清晨时分，家住繁昌社区的蔡先生经常会骑着公共自行车，大老远到下保山公园早锻炼或游玩，那边空气新鲜，环境优美，设施都是崭新的，我十分喜欢，远点也没关系。

2018年7月26日下午，下保山公园工程完成竣工验收，开始全面对外开放。新建成的下保山公园，新增园路面积6550平方米、绿道面积5500平方米、人行道面积3030平方米、停车位120个、绿化面积49962平方米。该项目的建成开放，将成为我市重要的入城景观节点之一，为周边市民提供休闲健身场所，对提升我市的环境品质起到重要作用。

去年以来，我市不断完善市政配套设施，加快基础路网、慢行系统、公共停车场等建设。目前，中心大道虎头山段南幅、阳光大道西延等8条道路已通车。在总部经济基地推广智慧停车，推行互联互通停车收费系统，提高停车位使用效率。加快城市绿廊建设，提前完成2018年度绿道建设任务，中心城区新建西环路两侧绿道（九龙大道—大石一级公路）、横湖路（中心大道—田园路）、曙光路（环山路—城西大道）、五洋路（横湖路—城西大道）等4条绿道共21公里，完成率达131%。

改善人居环境，提升城市内涵。随着高品位的现代住宅小区的相继建成和商业氛围的日渐浓厚，一座品质宜居之城从纸上变成现实。

## 党建凝聚发展合力的新河思路

（上接第一版）2018年，新河镇对长期外出、长期不在岗的14名村干部予以停职处理，其中主职干部2人。对7名不称职村干部进行免职、辞职处理。“365+考核体系”就是那把“利剑”。

记者了解到，“365+考核体系”包含村干部月述职、季考评、年总结等方面，从而实现村干部的常态化管理，打造一支过得硬、敢担当、能带富、会服务、善治理的新河村社基层铁军队伍。年初，新河镇就为每名村干部建立“在岗干事清单”，每月结合主题党日活动，严格要求每名干部对照清单进行述职，并进行“三同”考评测评，做到年初有承诺，年末有实绩，以实绩论英雄。

每季度，新河镇召开“互比互看”现场会，通过实地走访当季表现优秀的村庄，激发村干部干事激情。同时，每季度开展9个重点部门的联合定量打分，和市管领导、管理区班子、党员和村民代表等3个层次的定性打分，得到科学、公正的考核结果，形成每季度村干部“红黑榜”，在镇一楼大厅和村公开栏公示，营造创先争优氛围。

年度考核则分为定性、定量、加扣分三大部分，得分结果与村主职干部绩效报酬挂钩。新河镇在12月分3批召开村干部、驻村“党建汇报会”，村干部围绕党员联系户情况、特色党建项目等10条内容一一汇报。

考评一定要从严。该负责人说，在月述测评、季度考评、回头看中为评定为“差”的村干部，驻村和联村领导将约谈提醒。对上

“黑榜”的村，实施通报批评、村干部诫勉谈话、扣发“三同”工作考核奖金、停职等措施。

### 建强党员队伍，迈开新河发展的双脚

“纳新吐故，才能永葆清新。在日常管理中，畅通党员‘出口’是激发基层党员活力的重要方式。

为了克服一些基层支委会执纪偏软的问题，新河镇先后出台《农村党员量化积分管理实施意见》和《新河“先锋”党建+中心工作考核办法》，结合“党员先锋指数考核”，形成“三合一”党员综合考核体系。

新河镇东合村的老顾因在外经商等原因，去年上半年累计3次未参加组织生活。在迁到党性教育支部学习后，他的思想发生了转变，如今，每一次组织生活，他都按时参加。

这样的情况并不是个例。为及时发现“后进”党员，新河镇组建“基层党建巡查组”，由党代表等巡查员对全镇62个村进行每月巡查全覆盖，对发现的“后进”党员，1年3次缺席组织生活的迁到镇党性教育支部，1年6次不参加组织生活再予以除名。今

年，新河镇对78名党员进行迁移，他们接受了重温入党誓词、上党课、纪律承诺等党性教育。

新河镇还承接“党员组织关系接转规范试点工作”，全面摸排党员参加组织生活情况，将嫁到外地、工作单位有党组织等难以参加所在党组织活动的党员进行清理，共外迁党员37人。同时，对流动党员实行积分制管理，印制小册子，平时自学、思想汇报、完成任务、组织点评、志愿服务等分值进行量化，以制度的“笼子”推动流动党员活动常态化。

### 发挥党员作用，畅通新河发展的血脉

老街怎么焕发新活力？传统产业如何转型升级？日前，在新河镇新河管理区书记工作室沙龙讨论会现场，工作室成员就建设过程中存在的一些问题展开了讨论。

2018年，新河镇探索深化“书记工作室”做法，通过精准结对、实时交流、会诊指导等形式，书记领着书记学、书记带着书记干，提升村党组织书记队伍的党建工作水平和基层治理能力。全年，工作室开展各类会诊指导12余次，累计解决土地流转、农民建房等难题15个，帮助5个后进村完成整改。

新河“先锋”微信平台上，新搭建了“网上书记工作室”和“党员电台”两大栏目，辐射优秀书记的治村经验，给全镇62个村的村庄发展提供借鉴。平台发布以来，4名优秀书记做客平台，点击率破万人次。

崭新的村部大楼、整洁有序的村道、充满田园味的篱笆墙、富有特色的石屋、绿意满满的党建护林园……如今的塘东村东湾区块给人留下了不小的惊喜。而在一年半以前，这还是一个“脏乱差”的村庄。村级换届后，该村通过党员提质争优，推进党建示范点、美丽庭院、文化广场、文化庭院的建设，仅用了一年半的时间，就实现了华丽蜕变，创造了“东湾速度”。

塘东村的蜕变，只是新河镇党建引领的一个缩影。在新河，服务中心工作、争当八大先锋”的热潮一直在涌动着，创卫先锋、平安先锋、治水先锋等事迹时时上演。郑洋新村党员护河行动、城西村党员夜巡队巡逻、城西村应俊党员工作室计算机免费培训……每年一评的基层党建工作创新奖，鼓励各村党员争先进位，推动新河党建实现了“一村一品”。

火车跑得快，全靠车头带。新河镇党委书记王振翔表示，新河所取得的一切成绩始终贯穿着一条主线：以党的建设推动高质量发展。扎实的党建工作，激发了各级党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，正让新河越来越美、越来越靓。

## 悼我的儿陈奔

2018年12月1日，一个刻骨铭心的冬日。巨大的灾难降临到我这个柔弱母亲的身上。这天傍晚，儿子你在执行公务时，被不法分子无情地夺去年轻的生命。你的人生停留在30岁的时间转盘上，我的心也凝固在你离开人世的那一刻。你走了，对我来说，路边的草也黄了，树也枯了，我的心也跟着你一起走了，只剩下具会动的躯壳。

当广播、电视、报刊、网络一拨

拨地宣传你的英雄事迹时，当领导、同事、亲朋、好友一批一批地前来看望我们时，我的心在滴血。因为，此时我挚爱的奔儿却躺在冰冷的冰柜中，这对妈妈来说，得有多煎熬啊！这段时间我才真正懂得，什么是撕心裂肺、思念成疾。

每当想起你时，便会呆呆地看着天花板，眼泪顺着脸颊滑过，渗进了头发，浸湿了枕头，哭红的眼睛有些涩痛；胸口像压着一座大山，阻挡了我的呼吸；喉咙干裂，像是被某个异物堵住，压抑得快要崩溃。我怎么也想不到，白发人送黑发人的人间悲剧会发生在我的身上，我怎么也无法接受这个事实。

老奔我的儿，你的音容笑貌、点点滴滴就像一部纪录片，深深地刻在我的脑海里，永远都不会忘记。1988年，也是一个冬日，你呱呱坠地，来到我的身边，给全家人带来了无比的幸福。给你取名陈奔，寄托了父母希望你从此奔向幸福生活的朴素感情。你也非常努力，非常争气。北方寒冷的冬天不走你天真、快乐的童年；平常的生活环境磨不掉你求知、上进的锋芒；繁重的工作任务压不垮你奋发有为的斗志；受限的家庭条件停不下你孝顺父母的脚步。

你知道吗？我还珍藏着你上幼

园的照片和在江苏徐州上小学时的成绩单，你那时就很优秀，成绩总是名列前茅，深受老师的喜欢。你知道妈

妈喜欢吃核桃，专门在网上从原产地给我买了优质核桃肉，家里至今还有一大袋。你是那么细心，常常提醒我说：“老娘，你关节不好，上下楼梯不方便，买的东西太重，就放在楼下储藏室，我下班回来再带上来。”我两次住院，都是你不厌其烦地在我床前跑前跑后，端水接尿，用心照料。第二次住院回家，楼梯上不去，是你背着我上去，我说：“奔，要是老娘以后走不了路，该怎办？”你说：“老娘，不会的。如果你不能走了，不是还有我吗？我就是你的脚。等以后我们有钱了，换套电梯房就方便了。”我当时就流了泪，说：“老奔，你干嘛这么好？”你说：“你是我的老娘啊！”每当别人在我面前夸你时，我面上说，都一样的，其实我心里是美滋滋的，想你的儿子就是优秀，是唯一的，比别人的都要好。可你知道吗？你的好，现在加深了我的痛。

都说时间可以治愈一切，可我在这里，时间就是一台烙印机，过得越久，对你的思念烙得越深，怎么抹都抹不去，仍然牢牢地烙在那里，清晰可见。陈奔我的儿，你带走了我的所有，我的所有啊！我无法想象，未来该有多艰难，我要去承受多少痛与苦的煎熬。

我知道，无论过了多少个春华秋实、冰雪严寒，妈都等不到你归来的身影。所有的等待或许都是值得的，可你我之间的距离却是越等越遥远。

儿啊，如果可以的话，妈愿用自己的生命来换取你的存在。

老奔我的儿，可你却是个不孝子，你怎么可以抛下老娘，一人而去呢？你怎么舍得让我受尽老年丧子那样彻骨的痛啊！我的儿，你怎么可以走得那么干净？不给我留下一点希望，你叫我如何活下去？老奔你告诉我，你告诉我啊！

老奔我的儿，你是人民的英雄，是城市的楷模，是环保战线上的一名卫士，也是妈的骄傲，你为我们的天空多一点白云、少一点雾霾，为我们的环境多一点净土、少一点污染，为我们的空气多一点清新、少一点污浊而战斗到最后一刻。

安息吧，陈奔我的儿，愿你在天堂一切安好，愿来生我们再做一辈子的母子。

母亲  
2018年12月20日  
于温岭市第一人民医院

### 分类广告

### 今日天气市区

小雨 10~12

遗失启事

●温岭市城北壹达货运代理服务部遗失温岭市道路运输管理局核发的证号为331081100728的道路运输经营许可证（副本），声明作废。

作废。

●台州东方鞋业有限公司（3310810107340）遗失公章一枚，声明

作废。

联系人：王

先生 联系电话：18758696989

联系人：王

&lt;p